

Всемирный день мониторинга воды учрежден по инициативе американского Фонда чистой воды. Праздник стал информационно-образовательной программой, направленной на повышение осведомленности общества о проблемах водных ресурсов планеты и участие в защите от загрязнения. Программа предоставляет возможность людям самим осуществлять базовый мониторинг состояния местных водоемов и проводится при поддержке Федерации водной среды (Water Environment Federation, WEF) и Международной водной ассоциации (International Water Association, IWA). Цель этого праздника - повышение информированности населения о проблемах защиты водных ресурсов от загрязнения.

Подробнее: <http://www.meteorf.ru/documents/21/16482/>